

# 上海金山纪委： 镇委副书记戴浪琴表 一万六一块

本报讯 网传的上海“金山表哥”，被官方证实，当事人并非副区长，而是上海山阳镇党委副书记蔡宏杰，手表为1万6千块的浪琴表，为个人购买。

6月22日晚，多名微博网友发帖，称上海金山区领导戴名贵手表。

图片显示，在金山区政府门口，一名身穿浅色上衣、深色西裤的政府工作人员，左手佩戴一块金色手表(右图)。

6月22日晚，金山方面回应，当事人并非网传的副区长，情况正在了解中。

昨天上午10时，金山区新闻办再次回应：“经金山区纪委核实，前期网络传播的所谓‘金山表哥’，是山阳镇党委副书记蔡宏杰。”



据记者了解，6月22日事发时，为解决争端，当地政府组织各镇选派群众代表，向金山区领导反映诉求。蔡宏杰作为金山区山阳镇的干部，在现场处理情况，属于职务行为。

蔡宏杰本人未接受记者采访，据接近蔡宏杰的一名工作人员称，“他平时工作比较认真，很负责。这个传言，现在对他和他的家庭造成了很大困扰。” (南都)



## 广西梧州17名干部 无故缺会 被实名通报并写检查

据新华社南宁6月23日专电 经广西梧州市委常委会研究同意，梧州市纪委23日公开实名通报了一批近日无故缺席纪委常委会会议的列席人员，17名干部被责令作出深刻检查，并予以通报批评。

通报提到，中共梧州市十二届纪委六次全会于2015年6月10日召开，全会进行到第三次会议时，发现有17名列席会议的人员未履行请假手续无故缺席。

6月11日下午，梧州市纪委逐一缺席会议人员进行约谈，严肃指出问题的严重性，要求缺席人员作出深刻反省，17名人员写出了书面检查。



## 智障女卖房6年后反悔 诉买家要求买卖合同无效

本报讯 卖出房屋6年后，出卖人吴某以其为限制行为能力人的理由，诉至法院要求房屋买卖合同无效。昨天上午，该案在北京市西城法院公开审理。

记者昨天上午看到一份手写的民事起诉书，在起诉书中，称吴某智力残疾三级，系限制行为能力人。

2009年1月13日，吴某与方某、孙某签订了北京市西城区砖塔胡同一处房屋的买卖合同。因房屋买卖合同超出其辨认范

围，且没有得到其法定代理人的追认，故由法定代理人代理诉至法院，要求确认合同无效。

原告提交证据显示，2014年12月，北京市西城法院在另一案中委托北京安定医院对原告民事行为能力进行鉴定，后法院根据鉴定结论宣告其为限制行为能力人。

昨天上午9时30分，吴某的委托代理律师出庭，被告孙某及其委托代理律师到庭应诉。

庭审中，俩被告不同意原告的诉讼请求。

孙某辩称，买房签合同是在2009年1月13日，原告要求确认合同无效已过时效。原告也没有证据证明签订房屋买卖合同时系限制民事行为能力人，双方签合同，她表现没有异常，且她母亲杜某一直陪同，并未提出异议。

涉案房屋为央产房，吴某在登记表上签字，说明其签订合同时有民事行为能力。“即使原告是限制民事行为能力人，但合同已经由原告母亲及法定代理人李某追认。原告母亲已

收到了133万房款。”

原告方在法庭上出示了吴某2001年的残疾证，并称吴某智残是从小就有的，并非后天形成。

原告方表示，吴某父母已离婚，其监护人不是其母杜某，而是其父亲。

被告则认为，残疾证不能证明吴某是限制行为能力人，且父母对子女的监护关系法定，不能因父母离婚就解除。

目前，案件正在进一步审理当中。(法制)

## 河南菜农4天4夜卖菜 赚2000多元被盗

本报讯 昨天凌晨4点多，郑州市凤凰路与城东路交叉口附近，菜农李师傅在郑州4天4夜卖菜挣的2400多元和手机被盗。这位50多岁的老农民弓着背哭诉，这几天他一人在郑州，晚上睡路边，一天只啃俩馒头。说着说着，他跪地痛哭起来。

昨天上午，有好心人得知菜农老李钱被偷的事情后，买来早餐给菜农李师傅。老李从通许开拖拉机六七个小时才到郑州，四天四夜的不眠，眼看着近1500公斤洋葱要卖完了，可一觉醒来，不仅挣来的2400多元钱没了，来时带的几百元钱也被偷了。(晚综)

## 高校教师规定用繁体字 答题可加分引发热议

本报讯 “期末考试用繁体字答题可加分!”6月22日，湖北大学知行学院一名老师的考试“加分政策”引发学生热议。

这是该院中国古代文学作品课的刘卫华老师定下的“加分政策”。她表示，这门课教授中国古代文学，文字是文化的载体，用繁体字可以更加贴近历史，了解作者在创作作品时的思想情感。“虽然使用的教材也是繁体字，但是平时只是读和看，同学们并没有使用到繁体字。”她希望通过这项“加分政策”，可以激发同学们书写繁体字的动力，让同学们不仅认识还会书写。

“繁体字是我们的传统文化，我们应当学习和传承。”该班的贾扬超同学表示，在书写繁体字的过程中，自己也对汉字有了更深入的了解，通过加分的鼓励措施，也让更多的同学去练习繁体字。但是，也有同学表示，繁体字难写也难认，考试时会浪费时间，增加书写难度，所以即便有“加分政策”也不会考虑。(综合)

## 郑州半裸女子深夜在闹市拍不雅照

律师：行为有伤风化



网传部分照片

本报讯 6月21日，@微看郑州发布微博：【郑东新区有“女优”拍片?】，小编还以为是女优来我大郑州拍片儿了。该微博一共发布了9张照片。一二三张照片为夜间，一名上身裸露的女子穿着短裙、黑色丝袜跪坐在一河岸边，因河岸为木制地板，看上去与郑东新区CBD运河观光周边的河岸有些相似。

四五六张照片为女子穿着胸罩、短裤和黑色丝袜在一个地下车库拍摄，这组照片虽然女子上身并未裸露，但全身却被绳子五花大绑，其中一张披头散发趴在地上的照片，让人浮想起午夜凶铃贞子的恐怖。

七八九张照片，女子身着吊带裙或将吊带脱到腰间，在停车

场和路边拍摄。不过以上照片女子均未露出正面。

记者试图联系照片发布者，但未收到回复。至于拍摄这组照片的动机到底是什么?有网友在评论中提到，“这与文案策划有关”。

“在公共场所做出这样一种行为，肯定是有伤风化的。”河南金纬律师事务所冯焱焱说，或许有人会拍照女和人体模特联系在一起，但人体模特拍照前提是在非公共场所，比如在艺术创作的画室里。

这种行为是对传统道德的一种挑战，且是道德所不允许的，如遇到这类情况，管理人员可予以劝阻，如不听劝阻，完全可以实行强制措施。(中原)

vatti 華帝®

幸福生活原来是真



现场砸中千元现金  
仅限三小时



整体橱柜 烟机 聚能灶 热水器 消毒柜

活动时间：2015年6月28日 上午9点-12点

华帝股份23周年庆  
老总签售 史无前例

活动会场：神马大酒店一楼润泽园宴会厅